NHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE

SALLUTA KAPTEPA U KINN 111.1867.1/333.1867.1
i i rofl i i i T
MAPKA i MO/JESMb i BLIMYCKA E ObbeM ,D,BMFE]TEJ'IFIE TUM KM E MPUBOAA
Ford ' Transit | 2014- i 2.2d i MK i BCE
Ford . Tourneo Custom 1 2013-2018; 2018- | 2.2d | MK  MEPEAHWN

LLinunbKa 3aknagHasg

KpOHLUTENH feBblin SawmTa

LLinunbka 3aknagHasa

[anka M10
LLlanba 10 Fanka M10 _ anka M10
- »  |lanba 10
KpoHLWTelH : /

KpOHLUTEWH NpaBbIiA

Bont M10x25

[anba 10 KpOHLUTEWH

bont M8x25 v bont M10x25
LLlanba 8 LLlan6a 10

wr
: il e o
- ] e i }
2 m:ﬂ" _-h..-.l-t@?-.l.w..'.‘ LN
T e P e i e TP

.7 — 2!

= T 2 = K '..__.. =
4 l: - ]

1 I
UHCTPYKUMA NO yCTAHOBKE: CoctaB nagenws: | !
1. YctaHoBuTb B oTBEPCTUA (A) WnunbkKn 3aknagHele 2M10x60x80. HauveHoBaHue i Kon-eo i MoMeEHT 3aTsKKK
2. 3aKpenuTb Npaebii U NMEBbIN KPOHLWITENH K YCTAHOBNEHHbLIM : :
AL e AQLREL TN - ) BonT M10x25 | 8wt | 49.0 Hwu
3. 3akpenuTb B oTBEpPCcTMA nogpamHuka (b) KpoHLWTEnHbI GonTamu Watas8 | 2wt |
M10x25 ¢ rankammn M10. WariGa 10 i 16 Wwr. i
4. 3aKkpenuTb 3aHIK YacTb 3alLUTbI K KPOHLWTENHaM Gontamm ra‘*“s*{a M10 ‘? i
" awuTa | ; |
M8ExZ5, 1 nepeaHK YacTb K NpaBoMy M NEBOMY KPOHLLTEMHAM KRGS npsan. | 1 um |
6ontamu M10x25. KpoHWTelH negetl | 1 Wt |
5. BataHyTb 6oNThI ¢ HEOBXOAUMBIM YCUTTUEM. KpoHWTeMH | 2wt

Mpoun3BOAUTENE BNPaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO 3alluThl.
TexHuueckasa noggaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


